

★信息快车

（12月17日）

山丹

12月13日,甘肃省山丹县检察院与该县市场监督管理局召开地理标志保护工作推进会。会上,双方针对地理标志保护案件办理中遇到的问题进行讨论,就机制建立、信息共享、线索移送、完善地理标志产品品质监控和产品溯源体系等相关议题进行深入交流并达成共识。

（石文纲 贺丽霞）

兴山

12月13日,湖北省兴山县检察院邀请人民监督员参加案件质量评查工作。评查中,人民监督员对部分案件的事实认定、法律适用、释法说理、监督效果等情况进行全面细致的评查,针对评查中发现的共性问题展开交流讨论,并提出意见建议。

（唐靖芳）

铜鼓

近日,江西省铜鼓县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合工作联席会议。会议通报了2024年侦查监督与协作配合工作开展情况,与会人员围绕证据规范和信息共享、完善检警协作机制等内容交换意见建议,着重分析目前侦查监督与协作配合工作中存在的难点问题,并就下一阶段如何持续强化侦查监督与协作配合事宜进行交流协商。

（胡严世）

太湖

安徽省太湖县检察院近日与该县人社局就共同推进整治拖欠劳动者工资问题召开座谈会。会议重点阐述了整治拖欠劳动者工资工作中遇到的突出问题,双方对近期在开展农民工欠薪维权、劳动争议纠纷化解等工作中遇到的新情况、新问题进行深入交流,并表示将持续深化案件线索移送、信息共享机制,充分发挥各自职能优势,合力化解劳动领域矛盾纠纷,有力维护劳动者合法权益。

（聂琼 石敏）

邯郸经开

河北省邯郸经济技术开发区检察院检察官近日深入辖区企业走访调研。其间,检察官与企业负责人座谈,介绍检察机关在“检察护企”专项行动中依法服务保障企业发展、优化法治化营商环境等方面的举措及成效,了解企业在生产经营中遇到的法律问题及法律需求,并提供法律咨询。

（张海涛）

漳平

近日,福建省漳平市检察院与华安县检察院、安溪县检察院联合会签《关于深化九龙江北溪生态环境检察保护跨区域协作机制的意见》,并召开第一次联席会议。根据《意见》,相关检察机关将建立线索移送反馈、信息共享通报、常态化交流学习、办案协作配合、联席会议等机制,合力保护九龙江北溪支流生态环境。

（李晓都）

旬邑

陕西省旬邑县检察院“薰衣草”未检团队近日来到该县土桥中心小学,为六年级学生上了一堂法治课。课上,检察干警通过播放法治宣传片、讲解案例、互动问答等形式,向学生讲解防范电信网络诈骗、未成年人权益保护、预防校园欺凌等方面的法律知识,引导学生遵法守法,学会保护自己。

（张冬梅）

云浮云城

近日,广东省云浮市云城区检察院联合该区司法局开展社区矫正工作专项巡查。巡查组先后走访辖区8个司法所,通过查阅台账及电子监控定位、谈话谈心等方式,全面了解社区矫正对象的日常监管、教育帮扶等工作情况,针对发现的问题现场分析原因,并提出整改意见。

（苏月金 刘敬坚）

公告

韩艳清:本院受理原告赵杰诉你、杨同勤民间借贷纠纷一案,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现向你公告送达开庭传票、起诉状副本等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日9时(遇节假日顺延)在本院第三审判庭开庭审理。请准时到庭参加诉讼,逾期将依法缺席审理。
河南省鹿邑县人民法院

王强:宜昌仲裁委员会(以下简称本会)于2024年8月14日受理了申请人宜昌天天装饰工程有限公司以你为被申请人的施工合同纠纷仲裁一案,案号为[2024]宜仲案第277号。因采用其他方式无法送达,现依法向你公告送达开庭通知书、开庭通知书。定于2025年1月9日9时在本会四楼仲裁二庭开庭审理,逾期无正当理由不到庭,仲裁庭将依法进行缺席审理和裁决。自公告之日起经30日视为送达。联系电话:0717-6901765。
宜昌仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月17日）

南漳

12月12日,湖北省南漳县检察院法治宣讲团邀请政协委员、人民监督员一同开展“法治进校园”活动。活动中,检察官通过播放法治微电影、举办法治讲座等形式,为学生讲解防范校园欺凌的方法,并组织教师座谈,了解侵害未成年人强制报告制度在落实中遇到的问题,进一步交流解决办法。

（尹周航）

泰宁

近日,福建省泰宁县检察院检察长以法治副校长的身份走进泰宁县第一中学,以“提高防范意识 加强校园安全管理”为主题与学校领导、教师代表座谈。座谈会上,该院检察长就如何加强检校共建助推校园平安建设、未成年人网络安全教育、心理健康教育等话题与教职工深入讨论,提出对策建议。

（涂自然）

吉水

江西省吉水县检察院近日召开检察理论研讨会,邀请井冈山大学政法学院教授参加。研讨会上,检察论文作者就各自的研究思路和主要观点进行汇报,井冈山大学政法学院4名教授分别对论文进行点评,并就当前检察理论写作热点及难点问题与参会人员深入交流。

（郭春明）

徐闻

近日,广东省徐闻县检察院检察官来到徐城街道对社区矫正对象进行警示教育。检察官结合近年来社区矫正对象被撤销缓刑收监执行的真实案例,对社区矫正对象进行警示教育,告诫社区矫正对象要严格遵守社区矫正相关规定,加强自我约束,增强法律意识,争取早日回归社会。

（俞伟 詹凤花）

柞水

陕西省柞水县检察院干警近日来到该县中心广场,开展民事诉讼法宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传资料、现场答疑、讲解案例等形式,就民间借贷、劳动争议、人身损害赔偿等方面的法律问题进行解答,并详细介绍民事诉讼监督的申请条件、受理范围、办理流程等。

（汪亚瑾）

平遥

近日,山西省平遥县检察院公益诉讼检察部门检察官邀请“益心为公”志愿者深入辖区医院,对公示栏个人信息保护情况开展公益诉讼“回头看”,并向群众宣讲个人信息保护法。经实地回访,检察官发现医院公示栏信息已采取去标识化隐匿处理措施,检察建议内容均落到实处。

（霍海燕）

额敏垦区

新疆生产建设兵团额敏垦区检察院近日开展“益心为公”志愿者履职培训活动。活动中,检察干警详细介绍检察公益诉讼法定监督领域的拓展情况,并向“益心为公”志愿者讲解提报线索、参与辅助办案的方式,帮助他们更加深入了解检察公益诉讼制度。

（梅颂彬 周益莹）

济南铁检

济南铁路运输检察院近日举办“担检察使命 谱青春华章”主题演讲比赛。9名参赛选手围绕岗位职责,用生动的语言讲述检察故事,分享成长收获,充分展现了青年干警敢于担当、善于担当、昂扬向上的良好精神风貌。

（陈思远 张彩霞）

恭城

近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院与该县水利局、住建局、恭城镇政府等单位召开涉茶江河流域水环境治理公益诉讼案件办理工作推进会。会上,与会人员就案件办理情况进行讨论。会后,相关人员一同来到案涉河道,现场查看整改情况。

（唐婧婷 石纪懿）

岑巩

贵州省岑巩县检察院近日召开案件质效提升培训会。会议对贵州省案件质量评查系统及规则、“数检通”等智能软件应用等进行培训,并对如何规范制作法律文书、规范填录案卡等提出意见建议。下一步,该院将围绕当前案件管理工作新要求,以高水平管理促高质量办案。

（刘浩）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）